X
Dada la funcién f(x)z(
1+e*

Asintotas y Esboza la grafica.

ESQUEMA DE LOS RESULTADOS DEL ESTUDIO

e_)z .Calcular los extremos locales y/o globales de la funcion f(x).

fix}
1° Dominio de f(x): D[f(x)]=%R — .2
La funcion no existe si: y Mo
(1+ex)2:0:1+eX:0:>eX:—1no es posible oo { =
2° Asintotas: R 0 s
*A.V. : No tiene, la funcién existe VxeR
*AH. :
A) Se calcula el lim f(x) : lim —&- T ¢ lim ——L ! o
u im f(x) : lim = lim = lim - =

) Se caleula e X—>+0 X—>+00 (1+€‘X)2 © X+ 2i1+ex EX X—>+00 2‘1+ex ’ + o0

Luego "y=0" asintota horizontal en el +«_La curva esta por encima de la asintota.
X
. . 0
B) Se calcula el lim f(x) :  lim =20
X—>—00 X—>—0 (1+ ex)2 1

Luego “y=0" asintota horizontal en el -<.La curva estd por encima de la asintota.
3° Monotonia, Mdximos y minimos relativos:
Calculamos y” =0 para estudiar el cambio de monotonia

. (1+ ex)z.eX —ex.2(1+ex)eX (1+ex)ex[(l+ ex)— 2ex] e*ll—-e”

e* 11 factorizamos (ex+1 simplificamos (ex +1)3
, e*#0
y=0 :>ex(1—ex):0:> ) >
1-¢"=0=> e =1=x=0
vxe(-©,0) y(4)>0  creciente —" vxe(0,40) y(0)<0 decreciente ~4

el 1

x=0 ;f(0)=

1 .. . .
En (0 , Zj existe un Maximo relativo relativo.

Six—>+40o= f(x) >0

Maximos y minimos globales{si en x=0= f(0) =%

Six—>—-0o= f(x)>0

La funcion tiene un maximo absoluto f(0)=1/4 y no tiene minimo absoluto —0 , pero nunca foma ese valor

4° Gréfica:
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y=(e"x)/(1+e"x)? curva
A.3125

y=0 asintota horizantal -3 -2

- 1 2 3 y=0 asintota horizantal

-8.08625

-0.125





